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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Közgyűlésének

Szociális és Egészségügyi Bizottság
rendkívüli nyílt üléséről

2024. január 17. napján
a Polgármesteri Hivatal 116. Dísztermében



Határozatok jegyzéke

1/2024. (I. 17.) SZEB
Tárgy: Napirend elfogadása

2/2023. (I. 17.) SZEB
Tárgy: A Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása
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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi
Bizottságának rendkívüli nyílt üléséről a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Tárgyalójában

2024. január 17. napján

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai,
valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Dr. Mester János (továbbiakban Elnök): Tisztelettel köszöntök mindenkit a rendkívüli
bizottság ülésén. Megállapítom, hogy az Szociális és Egészségügyi Bizottság teljes létszámmal,
5 fővel van jelen. A bizottság határozatképes.

Elsőként javaslatot teszek a napirendi pontokra vonatkozóan. Nyílt ülésen a holnapi rendkívüli
közgyűlés előterjesztései közül egy darab napirendi pontról szükséges tárgyalnunk, a Helyi
Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról. Zárt ülésen a beérkezett rendkívüli települési
támogatási kérelmekről szükséges döntést hoznunk.

Szavazás: 5 igen, egyhangú (A szavazásban x képviselő vett részt)

1/2023. (I. 17.) SZEB
Tár~v: Napirend elfogadása

Határozat

Az Szociális és Egészségügyi Bizottság a napiendet az alábbiak szerint fogadta el:
Nyílt ülés:
1.! Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása
Zárt ülés:
2.! Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

1.! Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása (Az anyagot készítette és előterjeszti Dr.
Laczkó Judit esélyegyenlő~égi referens.)

Elnök: Felkérem dr. Laczkó Judit irodavezető asszonyt, tegye meg szóbeli előterjesztését!

Dr. Laczkó Judit irodavezető: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! Hódmezővásárhely
Megyei Jogú Város Önkormányzata 5 évente öt évre szóló esélyegyenlőségi programot fogad
el. Az előző ciklus programja 2018-2023 között tartott, ezért a 2024-2028-as ciklusra
vonatkozóan az új helyi esélyegyenlőségi programot kellett elkészítenünk. A program
megalkozásában részt vett a helyi esélyegyenlőségi fórum, melynek meghívott tagjai, szakértői
által került megállapításra az intézkedési tervek megfogalmazása.
Az előterjesztésben láthatjuk, hogy milyen célokat tűztünk ki, milyen célokat szeretnénk elérni
az elkövetkezendő S évben. Azonban maguk a célok úgy lettek meghatározva, maguk a célok
minél előbb és minél hathatósabban tudjunk az érintett célcsoportoknak segíteni. Maga a HEP
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elkészítése a Irányító Hatóságunk által elkészített HEP sablonban került megfogalmazásra.
Tehát magától a formától eltérni nem tudok, próbáltuk minél több adattal feltölteni, azonban
azt mindenféleképpen meg kell említenem, hogy most már annyi segítséget kaptunk az irányító
hatóságunktól, hogy kitöltött adattáblákat is a rendelkezésünkre bocsátottak, melyeket
próbáltam az adatokkal feltölteni. Azonban több nagyvárossal egyeztetve arra kellett
rádöbbennünk, hogy hiába volt népszámlálásunk 2023-ban, mégsem tudunk adatokat kiszedni
a saját településünkre, úgyhogy megfogalmazásra került az Irányító Hatóságunk által egy levél
a Központi Statisztikai Hivatalnak, azzal a kéréssel, hogy ki tudjuk egészíteni a HEP-ünket az
érvényes és releváns adatokkal, legyenek kedvesek megadni azt az elérhető útvonalat, ahol az
adatokat meg tudjuk nézni’ Hiszen eltelt jó sok idő, és igazából szeretnénk látni, hogy milyen
vonatkozó adataink vannak. Amennyiben erre a levélre válaszolni fognak, illetve lehetőséget
kapunk, hogy a rendszerben elérhetők lesznek az adatok, én a HEP fórumban egyetértve azt
javasolom a képviselő-testületnek, hogy ha most elfogadjuk ezt az 5 éves tervet, amint
lehetőségem lesz az adatokat feltölteni és módosítani, akkor azt behoznám a képviselő-testület
elé. Ez lehet, hogy 1 év múlva, lehet, hogy fél év múlva, de én aktualizált adatokkal szeretném
ellátni. Es elnézésüket is kérem, hogy nincsenek 22-es, 23-as adatok. Vannak olyan helyek,
ahol sajnos egyáltalán nem tudtam adatokhoz nyúlni.

Mindamellett a célcsoport képviselői jelen voltak, habár egész kevés számmal. Sajnos az első
fordulónk nem volt túl sikeres. Azt hiszem, hogy 4 meghívott jött el a 32-ből. A második forduló
picit sikeresebbnek tekinthető, hiszen ott már voltunk tízen.

Egy picit nehéz összeállítani egy ilyen esélyegyenlőségi tervet, hiszen olyan célokat szeretnénk
megfogalmazni, amely az esélyegyenlőség javítását célozza Hódmezővásárhelyen, azonban
amiket leírtunk, az mind az érintett célcsoport képviselőjének egyetértésében és javaslatai
alapján történtek. Ha bárkinek kérdése van, arra nagyon szívesen válaszolok! Köszönöm
szépen!

Elnök: Köszönöm szépen! Kérdezem a bizottság tagjait, van-e kérdés, észrevétel az
elhangzottakkal kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel, aki elfogadja a Helyi
Esélyegyenlőségi Program határozati j avaslatában foglaltakat, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 5 igen, egyhangú (A szavazásban x képviselő vett részt)

2/2023. (I. 17.) SZEB. határozata
Tárgy: A Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása

Határozat

Az Szociális és Egészségügyi Bizottság a Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról szóló
előterjesztést megtárgyalta, a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
I ./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár
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Elnök: Nyílt ülés előterjesztéseit megtárgyaltuk, zárt üléssel folytatjuk munkánkat. Az ülést
bezárom.

K.m.f.

Lt

Dr. Mester János jes Péter
elnök tag

Kivonat hiteléül:

Farkas Georgrna
jegyzőkönyvvezető



JELENLÉTIÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2024. január 17-i rendkívüli, nyílt üléséről

Dr. Mester János Elnök L4

Lőkösné Nagy Sarolta tag ‘~ « .-
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Bálint Gabriella tag

Fejes Péter tag

Ferkovics Menyhért külső tag Y
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Dr. Márki-Zay Péter Polgármester

Gyöngyösi Ferenc Alpolgármester

Dr. Berényi Károly Alpolgármester

Angyal Zsolt Jegyző

Dr. Petrovics György Al jegyző
Személyzeti

Nagyné dr. Tari Ibolya Csoportvezető
Lakosságszolgálati

Dr. Laczkó Judit Iroda vezető

Májerné dr. Pártos Katalin Jogi Csoportvezető

Dobosné Horváth Éva Népjóléti Iroda ~)-z__--—-~. ~
Kurucz Roland Közgazdasági Iroda

Juhász Róbert Belsőellenőr

Farkas Andrea Városfejlesztés




